

我区侦破特大跨境开设网络赌场案

乌兰浩特讯 涉案电子设备 400 余件,资金流水数百亿元……兴安盟公安局日前侦破特大跨境开设网络赌场案,一举抓获主要犯罪嫌疑人 41 名,冻结资金 7500 万元、涉案财物 1.2 亿元,涉及内蒙古、重庆、广东和福建的 8 个网络赌博窝点被摧毁。

2018 年 1 月 30 日,兴安盟乌兰浩特市居民赵某在某小区杀害三人。警方办案中,赵某供述其自 2017 年 1 月开始一直参与

“北京赛车”网络赌博,在微信群名称为“裙(群)雄娱乐”的网络赌博中输的金钱数额较大,因此产生厌世情绪,与受害人发生纠纷导致此次凶杀案。

乌兰浩特市公安局随即成立专案组,对赵某参与的网络赌博进行立案。经侦查发现,由主要犯罪嫌疑人郑某提供服务的包括“裙(群)雄娱乐”在内的多个赌博团伙,分布在广东、四川、江苏、福建等多地。因案情重大,该

案提级由兴安盟公安局侦办。随着侦查不断深入,专案组又发现另一个以犯罪嫌疑人黄某为首的“华山”网络赌博群体,该群体主要通过“北京赛车”游戏组织他人参与赌博,并通过境外盘口信息赚取流水差进行盈利。

兴安盟公安局专案组多次派人南下广东、福建、重庆等地开展摸排,在公安部、自治区公安厅的大力协助下,分两次开展抓捕行动,成功打掉“裙(群)雄娱乐”“华山”网络

赌博团伙,将犯罪嫌疑人押解回兴安盟。目前,该案正在审理中。

近年来,网络电信新型违法犯罪愈演愈烈,已成为影响广大人民群众安全感的重大民生问题。兴安盟警方持续开展“净网 2019”专项行动,加大对人民群众反映强烈的网络赌博类案件的打击力度,坚决遏制新型网络犯罪上升势头。

(王靖 安路蒙)

调研指导提效力 打造综治新格局

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅人民参与和促进法治处协调自治区党委政法委基层社会治理处,组成调研组,先后深入到呼伦贝尔市海拉尔区、陈巴尔虎旗、满洲里市司法局,就派出所和司法所共防共建共治协作机制工作开展情况进行了调研。

调研组实地查看了三个旗县(市区)法律服务所、司法所、派出所,对业务用房建设、日常管理和业务开展情况进行了解,重点对派出所和司法所两所联动工作开展情况进行了详细调研。调研组专题听取了派出所和司法所汇报,了解了司法所与派出所结合自身职能,围绕信息资源共享、矛盾纠纷化解、法治宣传、特殊人群管理、法律援助、治安管理等六个方面进行联动,形成问题联治、工作联动、平安联创等情况。

调研组对当地两所联动工作给予了充分肯定,认为联动工作开展扎实规范,措施切实可行,实现了政法资源的有效整合,提升了基层社会治理工作质效,值得总结提炼。对于下一步工作,调研组提出三点要求:一要结合实际,抓住关键,健全机制,建立两所联动工作长效机制,确保取得实效;二要进一步加强联动,细化落实,强化监督,合力推进两所联动工作开展;三要聚焦协作衔接,明确责任分工,实现优势互补,将派出所的刚性执法优势和司法所的柔性治理优势有机结合起来,为打造“共建共治共享”的社会治理格局做出积极贡献。(自治区司法厅供稿)

重视大事记编纂 助力公证业发展

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅公共法律服务管理局、自治区公证协会共同组织召开内蒙古自治区公证大事记编纂小组视频会议,自治区司法厅设主会场,各盟市司法局设分会场。

自治区公证协会监事会主席、自治区公证大事记编纂小组组长李昱主持会议并讲话,自治区司法厅公共法律服务管理局局长、自治区公证协会秘书长晨亮出席会议并作工作部署,自治区公证协会会长安建刚出席会议并讲话。

会议通报了中国公证协会收录我区公证大事记的情况,对下一阶段大事记增补改编工作提出了具体要求。会议强调,各盟市要充分认识大事记编纂工作的重要意义,从根本上提高自身思想认识,加强组织领导,统筹全局,密切协作,确保质量,务必在规定的时间节点完成大事记编改上报工作。

(自治区司法厅供稿)



精心部署热情服务 全力护航“一带一路”



二连浩特讯 8月16日至20日,2019·中国二连浩特中蒙俄经贸合作洽谈会在二连浩特举办。连日来,二连浩特口岸迎来旅

客人入境客流高峰,内蒙古出入境边防检查总站科学部署,靠前服务,积极为代表团和广大出入境旅客提供优质高效的通关服务。

据悉,2019·中国二连浩特中蒙俄经贸合作洽谈会是国家批准的自治区与蒙古国、俄罗斯共同举办的唯一经贸洽谈会,已连续举办 10 届,是积极响应国家“一带一路”倡议的务实举措和重要交流合作平台。为确保出入境旅客和代表团快速通关,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站及时跟进指导部署勤务,积极为团队部署专项勤务,开启绿色通道,选派业务素质好、外语能力强的检查员执行此次查验工作。同时,针对旅客行李多、通关时间集中等特点,重视发挥台外引导人员作用,主动协调联检部门,帮助参会团队解决办理手续中出现的各种问题,赢得了团队人员的一致称赞。

据了解,2019·中国二连浩特中蒙俄经贸合作洽谈会以“共建中蒙俄经济走廊、携手开创新时代”为主题,期间,包括专家主旨演讲、论坛研讨、商品展洽、项目推介、友城签约等多项内容。此次洽谈会,对进一步促进“一带一路”沿线国家互惠合作,推动和加强地方友好与城市间的交往都具有重要意义。(张攀峰 张志敏)

第一届“西贝那达慕·草原文化节”在正蓝旗拉开大幕



牧民身着节日盛装,参加了那达慕大会,一些牧民还带着牧区土特产、手工艺品、牧区美食等,设立小食店、小吃店,为那达慕大会提供特色美食。

霍锦炳在讲话中表示,要大力支持西贝餐饮这样国内著名企业在正蓝旗的发展,通过大型龙头企业带动精准扶贫,带动草原文化特别是元上都文化走向全国、走向世界,带动草原绿色发展,让牧民受益,让全国消费者受益。

贾国龙在致辞中表示,举行“西贝那达慕·草原美食节”就是要不忘初心、牢记使命,内蒙古大草原是西贝餐饮能量的源泉,西贝餐饮是从内蒙古走向全国的知名餐饮企业,就要更好地用产业带动和助力家乡发展,举行这样盛大的节日活动,集竞技、文艺演出、美食展示、新菜发布、场景艺术等为一体,就是要弘扬草原文化,推广内蒙古味道,让草原的牛羊肉、乡野好食材更好地走向全国。

贾国龙动情地说:“让世界上更多的人享受内蒙古美食,是西贝人最自豪的事情,今后,每年西贝新品发布都要放到草原,每年都要举行那达慕,要更加聚焦草原文化,持续发掘内蒙古美食,让草原文化全球化,让内蒙古美食全球化,让内蒙古味道更好地走向世界。”

记者在活动现场看到,西贝餐饮集团 1000 多名职工代表参加了那达慕,为上万名游客、农牧民、来宾提供“草原美食”展示

品鉴服务;数百名牧民举办了赛马、射箭和蒙古式摔跤(搏克)比赛,最为引人注目的是 256 名搏克手参加的搏克大赛,西贝餐饮集团分别为获得冠军、亚军、季军的搏克手提供了 3 万、2 万和 1 万元的奖金,以支持草原文化大发展、大繁荣。

当晚,西贝餐饮集团在现场推出“2000 人流水宴”,推出了十道新品供所有游客品鉴,让游客在欣赏美景时大饱眼福,也能一饱口福。此外,现场还举行了公益活动,西贝餐饮集团资助柴达木嘎查牧户的老年人安享晚年,资助贫困大学生顺利完成学业,通过精准采购牧民牛羊,帮助农牧民实现增收和精准脱贫。

据介绍,“那达慕”是蒙古族历史悠久的传统节日。每年七八月份,正是牲畜肥壮的时节,人们为了庆祝丰收,便会举行文体娱乐活动,即“那达慕”大会。而此次“西贝那达慕·草原美食节”是内蒙古首家“企业主办、政府支持、旅游文化体育与美食相结合的那达慕盛会”,活动由西贝餐饮集团主办,地方政府给予了有力保障,当地农牧民积极参与。在“那达慕”现场,西贝“九十九顶毡房”乐队与当地牧民唱起了《我和我的祖国》,大家高喊“我爱你,中国”,西贝餐饮集团的职工们还在现场打出“西贝人,我们都是追梦人、我们都是奋斗者”的横幅……



中国银行荣获 2019“全面风险技术实施奖”

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,中国银行荣获《亚洲银行家》2019 年“全面风险技术实施奖”(Enterprise Risk Technology Implementation of the Year)。

近年来,中国银行不断完善全行信用风险缓释体系建设。“中国银行全球风险缓释

系统”覆盖全球 91 个境内外分支机构,将抵质押、保证等缓释工具的全生命周期管理与银行授信业务管理紧密结合,在银行同业中,首创根据担保品落实情况生效客户授信额度的方法,有效减少了“假押、脱押、空押、虚高、减值”等问题,极大降低了授信业务风

险隐患。此外,对中国银行全行保证金账户实行统一管理,进一步提升客户体验。

《亚洲银行家》(The Asian Banker)是总部设于新加坡的国际权威金融类杂志。其行业成就奖项是泛亚太地区金融服务业最具声望、专业性最强、覆盖范围最广

的奖项之一。

